
 

 

 

Y    Yandaki çarpma işlemine göre ( A x B ) x C işleminin 

       sonucu kaçtır? 

A)  92      B)  84     C)  88        D) 90 

 

       Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisini kısa yoldan 

       yapabiliriz? 

A)                     B)                   C)                   D) 

 

 

 

 

   < 29 x 7    Yandaki sıralamada       yerine gelebilecek en büyük sayı kaçtır? 

 

A) 202           B) 203           C) 200           D) 201 

 

       ( 9 x 8 ) x A =  8 x ( 10 x  B )      Çarpma işleminde eşitliğin sağlanması için 

                                                   A ve B kaç olmalıdır? 

A)  ( A = 10    B = 9 )          B)  ( A = 9     B = 7 )   

     C)  ( A = 9      B = 8 )          D) ( A = 10    B = 8)   

 

     Bir çarpma işleminde çarpım 598, 1. çarpan 26 olduğuna göre, 2. çarpan kaçtır? 

A) 20             B) 22              C) 25           D) 23 
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       Yandaki çarpma işlemine göre, K x L işleminin sonucu kaçtır?     12 x K = 1200 

A) 10 000      B) 1000       C)  100       D) 10               80 x L = 800 

 

      Üç basamaklı en büyük çift sayı ile iki basamaklı en büyük çift sayının çarpımı kaçtır? 

A) 98 252         B) 97 804        C) 99 504       D) 96 884 

 

       3400 soruluk bir test kitabından her gün 40 soru çözüyorum. 80 günün sonunda  

        test kitabında çözülmeyen kaç tane soru kalır? 

A) 50           B) 100             C) 150         C) 200 

 

       Yandaki çarpma işlemlerinden hangileri 

       doğrudur ? 

A)  a ve c          B)  a ve b   

C)  b ve c          D) b ve d 

 

 

                           Yandaki çarpma işlemine göre ABC sayısının rakamlarının  

                            çarpımı kaçtır? 

A) 220        B) 230        C) 240      D) 250 

 

        Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisinin sonucu en küçüktür? 

A)                   B)                        C)                      D) 
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1) B 

2) C 

3) A 

4) A 

5) D 

6) B 

7) B 

8) C 

9) A 

10) C 

11) D 
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